

唐山购彩者喜中大乐透891万元

本报讯(记者 张月霞)1月1日,体彩超级大乐透迎来了2024年首期开奖——第24001期前区开出号码“03、09、17、26、35”,后区开出号码“02、07”。本期全国销量为2.88亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。

本期全国共开出7注一等奖,其中,3注为1604万余元(含713万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽阜阳和海南海口(2注);4注为891万余元基本投注一等奖,分落河北唐山、河南安阳、湖北武汉和黑龙江佳木斯。

由于采用了追加投注,本期来自安徽阜阳和海南海口的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了713万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1604万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,海南海口中出的2注1604万余元追加投注一等奖,全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的单式追加倍投票,单票中奖金额3208万余元。

二等奖开出102注,每注奖金12.08万余元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金9.66万余元。追加后,二等奖单注总奖金21.74万余元。

三等奖开出318注,单注奖金1万元。四等奖开出853注,单注奖金3000元。五等奖开出16305注,单注奖金300元。六等奖开出25001注,单注奖金200元。

七等奖开出39487注,单注奖金100元。八等奖开出715143注,单注奖金15元。九等奖开出7502267注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.97亿元滚存至1月3日(周三)开奖的第24002期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

体彩助力保定迎新年欢乐跑(骑行)活动

本报讯(记者 张月霞)2023年12月30日,中国体育彩票助力开展了保定市迎新年欢乐跑(骑行)活动。

本次迎新年欢乐跑(骑行)活动是由传承多年的保定市新年长跑活动演变而来,依托保定市着力打造的五湖十园全新景观,活动路线全面升级,让参与者在天光云影,水波微澜的赛道上洋溢热情、挥洒汗水、享受运动带来的快乐。

本次活动分为两个赛道,活动起点位于保定市黄花沟公园,向东为5公里长的欢乐跑赛道,向西为15公里长的自行车骑行赛道。整个活动场地依托保定市环城水系,让参与者充分感受祥和的节庆氛围,展现保定奋发向上的精神风貌,助力建设现代化品质生活之城。

的精神风貌,助力建设现代化品质生活之城。

中国体育彩票长久以来一直致力于建设负责任、可信赖、健康高质量发展的国家公益彩票,这与保定市近些年来“加快构建新发展格局,着力推动高质量发展”的发展理念高度契合。中国体育彩票作为体育事业的鼎力支持者,更是为保定打造“奥运冠军之城”和“全国全民运动健身模范市”城市金名片提供了强有力的支持。在本次活动中,从活动组织到奖品发布都有中国体育彩票的身影,完赛选手发放了体彩超级大乐透彩票和乐小星帆布包,让参与者除了享受运动带来的愉悦,更能体验体育彩票为大家带来的幸运。

责任为先 合规先行 中国体育彩票用行动为购彩者保驾护航

本报讯(记者 张月霞)购买过体育彩票的购彩者会发现,每一张体育彩票的票背显著位置,都有一句带着笑脸的“快乐购彩 理性投注”提示语;也会在体彩实体店,看到过张贴的“禁止向未成年人销售彩票及兑奖”等标识,责任彩票的场景已经融入体彩工作日常,合规销售成为全国体彩人的思想共识和行动自觉。

“快乐购彩 理性投注”已成为体彩票面和体彩店的“标配”;《责任彩票公众手册》把“理性购彩”的理念与广大购彩者和社会公众分享;理性购彩“五知道”公众手册,向购彩者传递“多人少买”的购彩理念;2022世界杯期间,理性购彩宣传语被印在竞彩票面上……以负责任的态度,合法合规的方式筹集公益金,已成为全国体彩从业者的共识。

与此同时,全国各级体育彩票机构通过制定非理性购彩干预指导手册、完善销售人员引导话术、开发购彩行为健康度测评工具、建立心理咨询室以及和专业机构开展理性购彩研究等工作,积极探索防范非理性购彩的有效方法与途径。通过建立责任彩票评估机制,持续对在售游戏及重大营销活动开展责任彩票评估,从业务源头强化责任风险防控。

责任彩票建设工作开展以来,中国体育彩票始终坚持对违规违法行为“零容忍”,通过完善实体渠道管理制度和各级人员的行为规范,制定责任彩票负面清单,实施竞猜型彩票大额购彩预约制度,明确各级机构及销售一线的责任彩票风险防控职责,加强监督检查,

强化责任落实,有效防控销售环节的责任彩票风险。与此同时,借助全国统一系统的优势,发挥技术系统对责任彩票风险的识别、防范与管控作用,实现对异常销售行为、大额购彩等销售风险的监测,更好地监督和保障责任彩票要求在实体渠道销售中的落实。

此外,通过建立责任彩票培训体系,中国体育彩票组建责任彩票讲师队伍,开发形式多样的主题课程,以线上线下相结合的方式对从业人员开展责任彩票培训,不断巩固队伍责任意识,一线销售队伍也在销售过程中越发重视对理性购彩理念的引导,鲜活的例子比比皆是。

在即将到来的2024年,男足亚洲杯赛将盛大举行。届时,包括中国男足在内的24支球队将为争夺亚洲杯最高荣誉展开激烈角逐。可以预见,亚洲杯赛将在体育爱好者中掀起参与体彩竞猜的热潮。在满足大众竞猜乐趣的同时,中国体育彩票仍将坚守初心,坚持合规销售,保护购彩者的合法权益,维护彩票市场秩序。

中国体育彩票在维护购彩者利益的基础上提升娱乐体验,让购彩者通过娱乐的方式为国家公益事业做贡献。截至目前,中国体育彩票已累计筹集彩票公益金超过7800亿元,这些公益金被广泛用于支持群众体育和竞技体育,以及补充全国社会保障基金、教育助学、医疗救助和乡村振兴等领域,为助力人们美好生活贡献公益力量。

唐山、雄安中心 举办亚洲杯网点培训

本报讯(记者 张月霞)2023年12月28日和29日,河北省体彩中心唐山中心连续两天举办了4场亚洲杯销售能力培训会,共有400个代销网点参加。

培训会从如何提高代销网点的专业知识、销售能力及安全合规销售等方面进行了培训。培训老师详细介绍了亚洲杯的赛制、参赛球队、赛程安排和比赛场馆等基本信息,确保销售人员对赛事有全面了解;在如何留住客户方面,建议代销者从自主营销活动方面着手,提供个性化购票方案,更好地为客户服务。

大家纷纷表示,参加培训受益匪浅。通过此次培训,唐山代销网点将能更好地满足购彩者需求,提供专业服务,为亚洲杯期间彩票销售打下良好基础。

此外,近日,河北省体彩中心雄安中心开展了代销网点亚洲杯专项培训工作。

本次培训内容包括亚洲杯赛制、参赛队伍及代销网点大额预约操作流程、责任彩票等。培训老师还讲解了代销网点可能存在的风险以及防范、应对措施,力争将风险消灭在萌芽状态。同时,现场还分享了相关案例,并邀请代销者进行讨论,学以致用,提高了业务水平。

会后,所有一线销售人员现场签署了《河北省体彩中心雄安中心亚洲杯期间专用销售设备管理与使用风险排查清单》,防患于未然,增强责任彩票建设。

代销者纷纷表示,亚洲杯期间会严格按照市中心专用设备管理与使用风险排查清单执行,认真履行承诺,遵守相关法律法规和行业规范,坚持诚信经营,推动彩票行业的健康发展。同时,将以此次培训会为契机,进一步提升自身竞彩知识储备,持续提升服务质量,为购彩者提供更优质、更安全、更可靠的购彩环境。

丢失声明

河北省体彩中心承德中心下属网点:1308011289101,业主姓名:陈少鑫,押金收据编号:08-047588。不慎丢失,声明作废。

河北省体彩中心承德中心

2024年1月3日